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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0007/2021 

 

Vorlage: AW/0004/2021 Datum: 27.01.2021 

 

Verfasser: Dezernat 4 Az.: FB IV 

Betreff: 

Anfrage der SPD- Ratsfraktion; Planung Sanierungsschritte gegen Lärmemission im Bereich 

Mayener/ Trierer Straße 

Gremienweg: 

09.02.2021 Ausschuss für Stadtentwicklung und Mobilität  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antwort: 

 

1. Ist eine neue Fugensanierung geplant? 

 

 

Der EB 70 hat mitgeteilt, dass eine umfangreiche Risse- und Fugensanierung noch in der ersten 

Jahreshälfte 2021 geplant ist. 

 

2. Gibt es andere Planungen der Verwaltung, die Lärmemissionen zu mildern? 

 

 

Derzeit befindet sich die Umgestaltung der Trierer/Mayener Straße auf dem Gremienweg. Den 

Umsetzungsbeschluss des Stadtrates vorausgesetzt ist vorgesehen, nach einem angemessenen 

Zeitraum, in dem sich die Verkehrsströme den neuen Gegebenheiten angepasst haben, 

Verkehrsuntersuchungen mit anschließender Lärmberechnung vorzunehmen. Sofern dabei die 

erforderlichen Auslösewerte erreicht werden, steigt die Verwaltung in die Prüfung lärmreduzierender 

Maßnahmen nach StVO ein. 
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